

**PRAVOSLAVNÁ CÍRKEV V ČESKÝCH ZEMÍCH A NA SLOVENSKU
A POSLANEC POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU JAROSLAV FOLDYNA
SI VÁS DOVOLUJÍ POZVAT**

NA MEZINÁRODNÍ KONFERENCI

**„90. VÝROČÍ PŘIJETÍ RUSKÉ EMIGRACE
V ČESKOSLOVENSKU“**

POD ZÁŠTITOU

PŘEDSEDKYNĚ POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY
MIROSLAVY NĚMCOVÉ

**dne 30. května 2011, od 10:00 hod. do 13.00 hod. v prostorách Státních aktů Poslanecké
sněmovny PČR, Sněmovní 4, Praha 1**

9:30

registrace účastníků

10:00

Miroslava Němcová, předsedkyně PSP ČR – *úvodní slovo* (dle časových možností)

Metropolita Kryštof, arcibiskup pražský a metropolita českých zemí a Slovenska – *přivítání
a úvodní slovo*

Metropolita Kryštof, Pravoslavná církev v českých zemích a na Slovensku: *„Duchovní
představitelé ruské emigrace“*

Mgr. Hanuš Nykl, Ph.D., Slovanský ústav AV ČR, Filozofická fakulta UK: *„Pravoslaví v
meziválečném Československu: budování státu a formování církve“*

prof. ThDr. Ján Šafin, (Pravoslavná bohoslovecká fakulta v Prešově): *„Vznik eurasijského
hnutí“*

Mgr. Ljubov Běloševská, Slovanský ústav AV ČR: *„Ruští vědci – emigranti v
meziválečném Československu“*

Kulturní vystoupení vokálně-instrumentálního souboru **Filokallia**.

Prof. Alexandr Lapin, Vídeň: *„Fenomén ruské emigrace z pohledu vlastní rodinné historie“*

JUDr. Mikhail Dzyuba (Vyslancecká kozácká stanice sv. Trojice v Praze, zástupce atamana):
„Osudy kozácké emigrace v Československu“

Doc. Tatjana Pergler, Ph.D., ředitelka 1. Slovanského gymnázia v Praze: *„Problematika
školství a vzdělávání emigrantské mládeže“*

Mgr. Anastasie Kopřivová, Slovanská knihovna: *„Dědictví Ruské akce“*

Diskuse – 2 minuty na příspěvek, mikrofon v plénu

Závěr konference

Občerstvení pro účastníky cca do 14:00 hod.

Konference je veřejně přístupná všem. Z důvodu bezpečnostních opatření v Poslanecké sněmovně je nutné se přihlásit do 25. května a nahlásit číslo občanského průkazu nebo pasu na: metropolita@metropolitnirada.cz, nebo tel: 224 315 015. K registraci se prosím dostavte již v 9:30, děkujeme. *Změna programu vyhrazena.*